

### 居住证制度全覆盖 将于年内实现

据新华社北京8月6日电 记者从公安部获悉,今年年内实现居住证制度全覆盖。目前,29个省市区已出台居住证制度实施办法,全国共发放居住证4357万张,与居住年限等条件相挂钩的基本公共服务提供机制基本建立。

公安部日前召开全国治安系统视频会议,公安部副部长黄明在会上强调,各地公安机关要全力推进调整完善户口迁移政策、加快实现居住证制度全覆盖、全面解决无户口人员落户问题、做好居民身份证异地受理工作以及全面清查核销死亡人员未销户口工作等五项重点任务。

按照公安部部署,各地公安机关要认真对照中央政策要求,对现行落户政策进行全面梳理,抓紧调整完善户口迁移政策,着力推动重点群体落户,积极促进外来人口落户,开展户籍制度改革评估,进一步简化落户程序,尽快研究制定简洁明了、便于操作的具体政策措施。各地要把推进实施居住证制度作为一项重大民生工程抓紧抓好,确保年内实现全覆盖,不仅要覆盖到大中城市,也要覆盖到县(市),同时,切实保障国家规定的基本公共服务和便利全覆盖,确保兑现承诺,取信于民。

据了解,今年是解决无户口人员落户问题的攻坚年,各地公安机关要全面落实疑难户口落户政策,确保年底前基本解决这一问题。

### 北京首批政府专职消防员正式“入列”

据新华社北京8月6日电 记者从北京市消防总队获悉,北京市首批政府专职消防员在接受了军事队列素质、体技能、灭火救援能力等训练后,正式加入首都消防队伍。

北京市公安消防局负责人说,首批专职政府专职消防员共682人,接受了为期1个月、共10个科目的集中培训,初步实现由社会青年向合格政府专职消防员的转变。



### 惺惺相惜

8月5日,美国选手加特林(左)在夺冠后向牙买加选手博尔特致敬。

当日,在英国伦敦举行的2017田径世锦赛男子100米决赛中,美国选手加特林获得冠军,牙买加选手博尔特获得季军。30岁的博尔特没能实现“不败退役”的心愿。在退役前的最后一场个人项目比赛中,牙买加“闪电”以9秒95的成绩收获铜牌。

新华社发

# 彰显领导核心作用

## ——党的十八大以来全面加强党的建设成就综述



新华社发 金山网转载 详情请关注金山网 “迎接党的十九大,砥砺奋进的五年”

人民日报8月7日评论员文章:

## 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

### ——八论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

办好中国的事情关键在党。“党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,把党建设得更加坚强有力。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,充分肯定了党的十八大以来全面从严治党取得的重大成果,深刻阐述了加强党的领导的极端重要性,明确提出了继续推进全面从严治党、加强和改进党的领导的根本遵循。

一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面加强党的领导,全面推动全面从严治党,着力解决人民群众反映最强烈、对党的执政基

础威胁最大的突出问题,形成了反腐败斗争压倒性态势,党内政治生活气象更新,党的执政基础和群众基础更加巩固,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。五年来,党风政风为之一新,党心民心为之一振,赢得了人民群众衷心赞誉。全面从严治党成绩值得充分肯定,经验值得深入总结。

党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。实践使我们越来越深刻地认识到,管党治党不仅关系党的前途命运,而且关系国家和民族的前途命运。只有进一步把党建设好,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力,我们党才能带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,不断从胜利走向新的胜利。今天,我国发展站到了新的历史起点上,中国特色社会

主义进入了新的发展阶段,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,是我们党必须完成的历史使命。“打铁还需自身硬”。只有以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好管党治党,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,我们党才能团结带领人民更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

全面从严治党永远在路上。党的十八大以来全面从严治党取得了历史性成绩,但我们决不能因此而沾沾自喜、盲目乐观。现实警示我们,全面从严治党依然任重道远,管党治党一刻也不能松懈。要推动全面从严治党向纵深发展,必须坚持问题导向,保持战略定力,始终绷紧从严从紧这根弦,落实好管党治党责

任,不断解决党内存在的突出矛盾和深层次问题,使全面从严治党的思路举措更加科学、更加严密、更加有效,确保党更好经受住执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验,更好战胜精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险,在历史性“赶考”中交出优异答卷。

历史和现实都证明,中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。全党要深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,在新的历史起点上不忘初心、继续前进,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,确保党始终同人民想在一起、干在一起,引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

新华社北京8月6日电

## “谈话没秘密”

### 前俄罗斯驻美大使谈“通俄门”

美国总统唐纳德·特朗普“通俄门”事件主角之一、前俄罗斯驻美大使谢尔盖·基斯利亚克不久前卸任回国,他5日做客“俄罗斯24”新闻频道时澄清,他是与美国前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林有过谈话,但双方谈话是透明的,没有“秘密”。

基斯利亚克虽已返回俄罗斯,但因牵涉“通俄门”而成为美国媒体关注的焦点人物。美国媒体在特朗普上任后曝出,弗林上任前曾与基斯利亚克通话,讨论美国解除对俄制裁问题。

而后,美国媒体又爆料,特朗普的女婿贾里德·库什纳去年12月曾在位于纽约的特朗普大厦

会见基斯利亚克。库什纳当时对基斯利亚克提议,开建一条能与克里姆林宫直接沟通的秘密渠道。该渠道的安全性可由俄罗斯驻美外交设施保障,以避免美方监听。消息一经曝出,美国舆论哗然,库什纳则否认“通俄”。

对美国媒体热炒的“通俄门”,基斯利亚克5日回应称,他和弗林根本没说什么特别的。

“这一交谈是完全没有问题,冷静和透明的,就我们而言没有秘密。”基斯利亚克说,“对俄罗斯和美国而言,有很多重要的事可以谈,其中最重要的是打击恐怖主义,这也是我们磋商的内容之一。” 据新华社电

## “安倍滚回去”

### 民众抗议安倍出席广岛核爆纪念仪式

据新华社日本广岛8月6日电 日本广岛市6日在和平纪念馆举行原子弹爆炸72周年纪念活动。从全国各地赶来的数百名民众当天聚集在活动会场附近,抗议首相安倍晋三出席纪念仪式,并要求安倍下台。

抗议民众当天早早来到和平纪念馆公园附近集会,反对安倍出席仪式,并抗议他的修宪企图及其所牵涉的加计学园丑闻等一系列问题。他们高举“反对战争和修宪”“打倒安倍”等标语牌,不时高呼“安倍滚回去”等口号。

安倍在当天纪念仪式上的讲话中仍未提及广岛和长崎原

子弹爆炸的历史背景。就在安倍讲话的同时,会场附近的抗议者仍在高呼反对口号。2015年9月,安倍政府强行通过新安保法,结束了日本战后“专守防卫”的政策,为亚太地区安全局势增加了不确定因素,也引发了日本国内的对立声浪。

今年6月以来,安倍内阁受加计学园丑闻等一系列问题影响支持率急剧下降,最低时已跌破30%大关,刷新了其重新执政以来的最低纪录,“安倍独大”的体制也受到严重冲击。受此影响,安倍不得不在本月3日进行内阁改组以求挽回支持率。



## 数一数

### 有几对双胞胎?

8月5日,在美国俄亥俄州的特温斯堡,人们参加双胞胎大聚会活动。

特温斯堡5日举行第42届双胞胎大聚会活动。

新华社/法新

## 安理会通过决议 对朝实施新制裁

新华社联合国8月5日电 联合国安理会5日一致通过涉朝鲜的第2371号决议,严厉谴责朝鲜7月4日和7月28日进行的洲际弹道导弹试射,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。

这份由美国向安理会提交的决议草案获得安理会15个成员国一致通过。根据决议,新制裁措施将使朝鲜每年减少至少10亿美元的外汇收入,约占其外汇收入的三分之一。



## 鲁哈尼连任 伊朗总统

8月5日,在伊朗首都德黑兰,伊朗连任总统鲁哈尼(右)在就职典礼上准备与司法部门负责人萨迪克·阿莫利·拉里贾尼握手。伊朗连任总统鲁哈尼当地时间5日晚在议会正式宣誓就职,开启其第二个总统任期。

新华社/路透

## “鱼鹰”再出事 坠海致人失踪

据新华社电 美国军方一架“鱼鹰”运输机5日在澳大利亚东海岸附近坠海,23人获救,3人失踪。美国海军陆战队方面6日宣布,已中止搜救行动。

根据美海军陆战队方面消息,5日下午,一架载有26人的MV-22“鱼鹰”运输机在澳大利亚昆士兰州附近坠海。事发前,这架运输机从美军“好人理查德”号两栖攻击舰上起飞,执行例行任务。事发后,“好人理查德”号上的军机和船只立即展开搜救,23人获救,3人失踪。

6日,驻扎于日本冲绳的美国海军陆战队第三远征队发表声明说,已中止对3名失踪人员的搜救。打捞工作将与澳大利亚军方配合展开,或持续数月。军方已将这一情况通告失踪人员的近亲。

中止搜救工作标志着3名失踪人员几无生还可能。从事故发生到搜救中止经过了大约23个小时。

澳大利亚应急部门官员说,一名获救人员被送往昆士兰州罗克汉普顿市一所医院,但没有详述获救人员情况。

美国海军陆战队方面称正在调查这起事故。路透社6日报道,澳大利亚气象局称事故发生时,事发海域的风浪、大气情况“温和”。

“好人理查德”号及涉事运输机上月在昆士兰附近海域参加美澳两年一度的“护身军刀”军事演习。军演两周前结束。

“鱼鹰”运输机是一种倾转旋翼机,即可像直升机一样升降,像飞机一样飞行。

近年来,“鱼鹰”运输机多次发生事故。2015年,美军一架“鱼鹰”运输机在夏威夷的训练中着陆撞毁,两名美军陆战队成员死亡。去年12月,美军一架“鱼鹰”飞机在冲绳附近海面迫降,5名机组人员受伤。



## 搬迁公告

尊敬的客户:  
您好!

为进一步提升客户服务质量,我行本部(含营业部)将于2017年8月14日搬迁至镇江市润州区檀山路10号魅力之城一街区169号楼(市体育会展中心对面)对外营业。

搬迁期间,由于网络切换,我行服务安排如下:

1.招商银行镇江分行全辖(含丹阳、新区)所

有在行式、离行式自助服务设备将于2017年8月11日21:00至8月12日8:00暂停服务。

2.分行营业部将于8月12日(周六)至8月13日(周日)休业2天,8月14日起在新址恢复对外营业。

3.中山支行8月12日(周六)至8月13日(周日)正常营业(地址:中山东路58号)。

4.8月14日起,原分行营业部在行式自助

设备将在原址(电力路18号)继续对外提供服务。

请您提前做好相关资金安排,暂停营业期间,您如有紧急业务需求,敬请垂询我行客服电话95555。给您带来的不便我们深表歉意,衷心感谢您对招商银行的理解和支持!

特此公告。

招商银行股份有限公司镇江分行  
2017年8月7日